

День смеха!

1 апреля в нашем детском саду прошел веселый и яркий День смеха! Все дети с нетерпением ждали этого праздника, и он не разочаровал! Весь день был наполнен смехом, радостью и забавными моментами.

Утро началось с веселой зарядки под музыку, где наши маленькие артисты показали свои лучшие танцевальные движения. Затем мы провели конкурс на самые смешные шутки, и ребята с удовольствием делились своими находками, вызывая улыбки у всех присутствующих.

Клоуны Тимоша и Тотоша побывали в гостях у детей группы №3 "Смешарики" и группы №4 «Кроха». Дети с удовольствием повторяли за Тимошкой и Тотошкой танцевальные движения, веселились и смеялись.

В течение дня прошли различные мастер-классы по созданию веселых масок и поделок. В рамках кружка "Бумагопластика". Дети группы №2 изготовили из полосок аппликацию "Весёлый клоун".

Не обошлось и без театрализованного представления, где воспитатели и дети показали забавные сценки, полные юмора и неожиданных поворотов.

Развлечение с малышами группы №6: "Любишь шутить, люби шутку над собой!" провели дети группы №1 «Веснушки», воспитанники двух групп дружно играли в веселые первоапрельские игры: "Паровозик", "Пылесос", "Совы и филины" и др.

Дети знакомились с малыми фольклорными жанрами: потешками,





дразнилками, небылицами, историей их появления. Педагоги уделили внимание воспитанию нравственных качеств: не обижать близких, с юмором относиться к шуткам. Все зрители были в восторге и не могли сдерживать смеха!

Мальчики и девочки группы №1 смастерили из бумаги и раскрасили клоуна Капитошку.



Дети с радостью рисовали, вырезали и украшали свои творения, которые потом стали настоящими произведениями искусства



В завершение праздника мы устроили веселую дискотеку, где каждый мог показать свои танцевальные навыки и просто повеселиться в компании друзей.



День смеха стал настоящим праздником для всех нас!

Спасибо всем участникам за позитивные эмоции и хорошее настроение!

С нетерпением ждем новых встреч и веселых праздников!

